

Εντιμολογιώτατε και Μουσικολογιώτατε Άρχων,

Με χαράν σας εντάσσομεν εις την χορείαν των Αρχόντων οφφικιαλίων του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου την στιγμὴν αὐτὴν κατὰ την οποίαν διαβαίνομεν ἀπὸ ἐν παριππεύον ἔτος της χρηστότητος Κυρίου εις ἓνα νέον, πρὸς το οποίον ατενίζομεν με χρηστάς ἐλπίδας και θερμὴν προσευχὴν να αποβῆ ἔτος ειρήνης εις τον κόσμον και ευδοκίας ἐν ἀνθρώποις. Διότι το ἐκπνέον ἔτος ἐσημαδεύθη ἀπὸ ἀκραία τρομοκρατικά γεγονότα, ἰδιαιτέρως δε υπῆρξε χρόνος ξεριζωμοῦ και προσφυγιάς δια χιλιάδας ἀνθρώπων, πολλοί ἐκ των οποίων, και μάλιστα και παιδιὰ, ἔχασαν την ζωὴν των ἐν τη προσπάθειά των να φθάσουν εις την γῆν της επαγγελίας.

Αγαπητέ Άρχων Ἱερομνήμον,

Σε ἐγνωρίσαμε πρὸ πολλῶν ἐτῶν εις την Χάλκην και ἔκτοτε παρηκολουθήσαμε την ἀνοδὸν και την ἐξέλιξίν σου ὡς θεολόγου καθηγητοῦ και ἀργότερον ὡς σχολικοῦ συμβούλου θεολόγων μέχρι και της συνταξιοδοτήσεώς σου, μετὰ την οποίαν ἐπέστρεψες εις την Πόλιν μας και ἔθεσες εαυτὸν εις την διακονίαν της Ἐκκλησίας ἀπὸ του ἱεροῦ ἀναλογίου, ἐσχάτως δε και ὡς υπεύθυνος τακτοποιήσεως και φροντίδος των ἀρχείων των διαφόρων κοινοτήτων μας, τα οποία μελετώμενα και ἀξιοποιούμενα θα χύσουν ἀπλετον φῶς εις την ζωὴν και την δράσιν της Ρωμηοσύνης ἐδὼ εις την κοιτίδα της, εις την πόλιν των πόλεων. Αὐτὸ ὅμως το οποίον ἰδιαιτέρως ἐκτιμῶμεν εις την Εντιμολογιότητά σου εἶναι ἡ σεμνότης και το ἐκκλησιαστικὸν φρόνημα, ὁ σεβασμὸς και ἡ εὐλάβειά σου πρὸς το ἱερόν μας Κέντρον και πρὸς τους ἐκπροσώπους αὐτοῦ κληρικούς.

Ἐσχάτως ἀνέλαβες και την προεδρίαν του ἐνταύθα Συνδέσμου των Μουσικοφίλων και πεποιθάμεν ὅτι και ἀπὸ της θέσεως ταύτης θα προσφέρῃς πολλὰ εις ἀνασυγκρότησιν και μεγαλυτέραν δραστηριοποίησιν του ἀγαπητοῦ τούτου Σωματείου μας, με την σύμπραξιν και των ἐκλεκτῶν συναδέλφων σου ἱεροψαλτῶν.

Δια πάντα ταῦτα ἀπεφασίσαμεν, κατ'ἰδίαν Πατριαρχικὴν φιλοτιμίαν και προαίρεσιν, να σε ἀνουψώσωμεν εις ἀρχοντα οφφικιάλιον της Ἁγίας του Χριστοῦ Μεγάλῃς Ἐκκλησίας. Και προεκρίναμε το οφφίκιον του Ἄρχοντος Ἱερομνήμονος, μετὰξὺ των καθηκόντων του οποίου εις την Βυζαντινὴν ἐποχὴν ἦτο και το καθήκον του ἀρχιεφύλακος και της διαφυλάξεως και τηρήσεως του Κώδικος της Ἐκκλησίας.

Σε συγχαίρομεν διὰ την τιμητικὴν αὐτὴν διάκρισιν πρὸς το προσφιλὲς πρόσωπόν σου και εἴμεθα βέβαιοι ὅτι θα την τιμήσῃς με την περαιτέρω προσφορὰν σου, το ἦθος σου, την ταπεινοφροσύνην σου, την ἀφοσίωσίν σου πρὸς το Οικουμενικὸν μας Πατριαρχεῖον. Ἄξιος!